



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ

НАКАЗ

«10» грудня 2018р.

м. Київ

№ 583

Про організацію та проведення виборів ректора
Державного університету телекомунікацій

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Державного університету телекомунікацій, з урахуванням «Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 року № 726 та у зв'язку з оголошенням конкурсу на заміщення посади ректора Державного університету телекомунікацій (наказ Міністерства освіти і науки України від 27 листопада 2018 року № 492-к), оголошення в газеті «Освіта України» від 03 грудня 2018 року № 47 (1589).

НАКАЗУЮ:

1. Згідно з рішенням Вченої ради Державного університету телекомунікацій (протокол від 10 грудня 2018 року № 5) створити Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету телекомунікацій (далі – Організаційний комітет) у такому складі:

Явтушенко Анатолій Миколайович, проректор з навчальної роботи;

Козелков Сергій Вікторович, директор Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації;

Федюнін Сергій Анатолійович, директор Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва;

Довбешко Станіслав Володимирович, директор Навчально-наукового інституту захисту інформації;

Попов Олександр Валентинович, учений секретар;

Гуменюк Валентин Валентинович, директор Навчально-наукового центру;

Дищук Анатолій Станіславович, директор центру документаційно-інформаційного забезпечення та контролю, голова Профкому Державного університету телекомунікацій;

Тищенко Ілля Іванович, директор редакційно-видавничого центру;

Дробик Олександр Васильович, заступник директора Навчально-наукового центру;

Гудзь Олена Євгенівна, завідувач кафедри менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва;

Львовський Сергій Миколайович, начальник відділу кадрів;

Недуга Любов Володимирівна, начальник юридичного відділу;

Григор'єва Тетяна Анатоліївна, начальник відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації;

Похабова Ірина Едуардівна, начальник відділу з питань соціальних та навчальних проблем студентів;

Лазоренко Анастасія Вячеславівна, студентка 3-го курсу Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва.

Створити Виборчу комісію з проведення виборів ректора Державного університету телекомунікацій (далі – Виборча комісія) у такому складі:

Бобровський Олександр Казимирович, заступник директора Навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання;

Заїка Віктор Федорович, завідувач кафедри телекомунікаційних систем та мереж Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації;

Трембовецький Максим Петрович, завідувач кафедри енергоефективних технологій Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації;

Гайдур Галина Іванівна, завідувач кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки Навчально-наукового інституту захисту інформації;

Савченко Віталій Анатолійович, завідувач кафедри систем інформаційного та кібернетичного захисту Навчально-наукового інституту захисту інформації;

Семенов Юрій Миколайович, завідувач кафедри іноземних мов Навчально-наукового інституту гуманітарних та природничих дисциплін;

Оленєв Дмитро Геннадійович, завідувач кафедри безпеки життєдіяльності та фізичного виховання Навчально-наукового інституту гуманітарних та природничих дисциплін;

Барабаш Олег Володимирович, завідувач кафедри вищої математики Навчально-наукового інституту гуманітарних та природничих дисциплін;

Бондарчук Андрій Петрович, доцент кафедри інженерії програмного забезпечення Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації;

Щербина Володимир Миколайович, начальник навчально-методичного відділу освітньої діяльності Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Навчально-наукового центру;

Полонська Наталія Юріївна, начальник відділу внутрішнього контролю і аудиту;

Мовчан Лариса Карлівна, провідний інженер експлуатаційно-технічного відділу;

Соснова Дана Назарівна, студентка 3-го курсу факультету телекомунікацій Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації.

2. Організаційному комітету, Виборчій комісії на першому засіданні обрати із свого складу голів, заступників голів та секретарів.

3. Начальнику відділу кадрів Львовському С.М. до 10 січня 2019 року скласти та передати до Організаційного комітету станом на 01 січня 2019 року:

3.1 алфавітний список усіх штатних науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників підрозділів університету, де зазначити прізвище, ім'я та по батькові та штатну посаду;

3.2 алфавітний список усіх штатних працівників, які не є науково-педагогічними, педагогічними та науковими працівниками, де зазначити прізвище, ім'я та по батькові та штатну посаду.

4. Директору Навчально-наукового центру Гуменюку В.В. до 10 січня 2019 року скласти та передати до Організаційного комітету алфавітний список студентів денної форми навчання станом на 01 січня 2019 року.

5. Організаційному комітету:

5.1 установити квоту представників з кола осіб, які не є науково-педагогічними працівниками, та організувати проведення їхнього обрання до 08 лютого 2019 року;

5.2 спільно зі Студентською радою визначити квоту представників з кола студентів університету та організувати проведення їхнього обрання до 08 лютого 2019 року;

5.3 до 20 лютого 2019 року скласти загальний список виборців.

6. Організаційному комітету та Виборчій комісії ужити необхідних та невідкладних заходів щодо вирішення організаційних та інших питань для забезпечення проведення виборів ректора Державного університету телекомунікацій.

7. Начальнику експлуатаційно-технічного відділу Лящуку В.О. та начальнику інформаційно-обчислювального відділу Зіненку Ю.М. забезпечити Організаційний комітет та Виборчу комісію придатними для роботи приміщеннями, засобами зв'язку, оргтехнікою тощо.

8. Провести вибори ректора Державного університету телекомунікацій 06 березня 2019 року.

9. Начальнику відділу кадрів Львовському С.М. оприлюднити цей наказ на офіційному веб-сайті університету.

10. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



В.Б. Толубко